

Представление на директора
МБУ ДО ДЮСШ «КАИССА» Комерзан Ольгу Алексеевну от председателя
Новороссийской городской организации Профессионального союза
работников народного образования и науки РФ Т.А.Пичугиной

Ольга Алексеевна Комерзан работает в системе образования г.Новороссийска с 2000 года.

За время работы показала себя творчески работающим и грамотным, высококвалифицированным специалистом, умелым администратором, который постоянно находится в творческом поиске.

Ольга Алексеевна прирожденный лидер, инициативный и компетентный руководитель. Она обладает способностью обеспечивать функционирование и развитие школы в соответствии с требованиями государственной политики в сфере дополнительного образования.

За время работы директором сумела сохранить стабильный, профессиональный, творческий педагогический коллектив единомышленников, понимающих задачи современного дня. Не случайно в школе 92% тренеров-преподавателей с высшим профессиональным образованием, прохождение курсов повышения квалификации у 100% педагогов. Контингент обучающихся Детско-юношеской спортивной школы с 2014 года увеличен втрое. На сегодняшний день составляет 1733 человека, являясь самым многочисленным учреждением спортивной направленности в г.Новороссийске.

Как руководитель, она видит перспективы развития учреждения, четко и верно определяет стратегию, цели и задачи, стоящие перед коллективом.

В 2014 г., под руководством Ольги Алексеевны в школе открыто отделение спортивной аэробики, в 2016 г. – отделение гандбола, в 2017 г. – отделение чирлидинга.

Ольга Алексеевна - современный руководитель, которого характеризуют высокий профессионализм, стремление к самосовершенствованию и креативность

В 2018 году, по инициативе О.А.Комерзан, на базе спортивной школы «Каисса» открыт Центр тестирования по приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

С 2017 года директор успешно курирует реализацию проекта «Шахматы в школу» в образовательные учреждения города Новороссийска, благодаря чему в Конкурсе на лучшую организацию преподавания шахмат в государственных и муниципальных образовательных организаций Краснодарского края город Новороссийск занимает призовые места.

в 2017 году являлась участником краевого образовательного конкурса «Инновационный поиск – 2017», принимала участие в VII открытом Краснодарском фестивале педагогических инициатив «Новые идеи – новой школе».

С 2018 года входит в состав членов жюри краевого профессионального конкурса «Учитель здоровья».

В 2019 году успешно приняла участие в городском управленческом конкурсе «Лидеры Новороссийска».

С 2016 года является председателем участковой избирательной комиссии, неоднократно была награждена грамотой за успешную работу по подготовке и проведению выборов.

Благодаря высокому профессионализму Комерзан О.А., Детско-юношеская спортивная школа «Каисса» является одним из наиболее динамично развивающимся учреждением дополнительного образования спортивной направленности в Краснодарском крае. В течение последних трех лет, по результатам краевого смотра-конкурса входит в десятку лучших спортивных школ Краснодарского края среди 82 учреждений.

Комерзан О.А. – человек неиссякаемой энергии и трудолюбия, её деятельность направлена на создание оптимальных условий для развития личности тренера-преподавателя и воспитанника, её активная жизненная позиция нацеливает весь коллектив на достижение высоких результатов, заражает их оптимизмом, стремлением двигаться вперед.

Результатом этой работы можно считать ежегодные многочисленные победы и призовые места обучающихся спортивной школы в зональных, краевых, всероссийских и международных соревнованиях, количество спортсменов включенных в сборные команды Краснодарского края и России по видам спорта, спортсменов-разрядников.

С 2017 года ГБУ КК «Центром развития физической культуры и спорта системы образования Ольге Алексеевне было доверено проведение ряда краевых соревнований по интеллектуальным видам спорта. Также на протяжении нескольких лет судейство и организация проведения таких значимых спортивно-массовых мероприятий как: Всекубанская спартакиада среди учащихся общеобразовательных организаций города Новороссийска «Спортивные надежды Кубани», муниципальный этап краевых соревнований «Президентские спортивные игры», муниципальные этапы всероссийских соревнований «Белая ладья», всероссийских соревнований «Чудо-шашки», было возложено на руководство МБУ ДО ДЮСШ «Каисса», в которых Комерзан О.А. назначалась главным судьей соревнований.

Уравновешенная, исполнительная, пользуется большим авторитетом среди коллег, учащихся, родителей.

В 2021 году за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования награждена благодарностью Министерства просвещения Российской Федерации.

Председатель
Новороссийской городской организации
Профессионального союза работников
народного образования и науки РФ



/Т.А.Пичугина/